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ファイナンシャルプランナー 社会保険労務士

井 戸 美 枝

CFP®、社会保険労務士。神戸市生まれ。講演や執筆、
テレビ、ラジオ出演などを通じ、生活に身近な経済問題をは
じめ、年金・社会保障問題を専門とする。社会保障審議会企
業年金部会委員。経済エッセイストとして活動し、人生
の神髄はシンプルライフにあると信じる。近著に（株）マ
ネーフォワード協力の『なぜ、お金の貯まる人は「家計
簿」を大切にしているのか』（東洋経済新報社）など。

今
話
題
の
i
D
e
C
o

会
社
員
・
専
業
主
婦…

い
く
ら
ま
で
拠
出
で
き
る
?

年
金
や
相
続
対
策
、保
険
の
見
直
し
、投
資
信
託
な
ど
、ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト
に
合
わ
せ
て

知
っ
て
お
き
た
い
資
産
運
用
に
つ
い
て
分
か
り
や
す
く
お
伝
え
し
ま
す
。

お
金
の

　
　話
。

本
当
は
大
切
な

自営業者
フリーランス

（第 1 号被保険者）

会社員
（第 2 号被保険者）

専業主婦（夫）
（第 3 号被保険者）

81万6,000円/年
（6万8,000円/月）

14万4,000円/年
（1万2,000円/月）

27万6,000円/年
（2万3,000円/月）

公務員
（第 2 号被保険者）

14万4,000円/年
（1万2,000円/月）

27万6,000円/年
（2万3,000円/月）

24万円/年
（2万円/月）

拠出限度額

勤務先に
企業年金がない方

企業型確定拠出年金に
加入している方

企業年金（確定給付型）に
加入している方

企業年金（確定給付型）と企業型
確定拠出年金に加入している方

iDeCo（イデコ）の申し込みは滋賀銀行へ

0120-066-401
フリーダイヤル

詳しくは滋賀銀行確定拠出年金（個人型）プラン説明書をご覧ください。

滋賀銀行 確定拠出年金コールセンター

〒151-8790 東京都渋谷区本町一丁目3番4号 初台ダイヤビル5階・MUCC

【受付時間】 月～金／9：00～17：00 （祝日、振替休日及び年末年始の銀行窓口休業日を除く）

土　日／9：00～17：00

2728　

　
掛
け
金
は
5
0
0
0
円
か
ら

1
0
0
0
円
単
位
で
自
分
で
設
定

で
き
ま
す
が
、掛
け
金
に
は
上
限
が

決
め
ら
れ
て
い
ま
す
。上
限
額
は
、

自
営
業
・
会
社
員
・
公
務
員
・
主
婦

（
夫
）…

そ
れ
ぞ
れ
の
働
き
方
に

よ
っ
て
異
な
り
ま
す（
図
参
照
）。

　
自
営
業
や
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
の
方

は
、年
間
81
万
6
0
0
0
円（
月
6
万

8
0
0
0
円
）で
す（
国
民
年
金
基
金

に
加
入
し
て
い
る
場
合
は
合
算
さ
れ

ま
す
）。厚
生
年
金
や
企
業
年
金

が
な
い
た
め
、会
社
員
の
方
よ
り

も
上
限
額
が
高
く
設
定
さ
れ
て
い

ま
す
。

　
個
人
型
確
定
拠
出
年
金（
以
下
i
D
e
C
o
）の

主
な
メ
リ
ッ
ト
は
３
つ
。簡
単
に
い
う
と
、「
掛
け
金

が
全
額
所
得
控
除
さ
れ
る
の
で
所
得
税
や
住
民
税
が

安
く
な
る
」「
運
用
益
が
非
課
税
で
あ
る
」「
60
歳
以
降

に
受
け
取
る
時
に
も
税
制
優
遇
措
置
が
あ
る
」で

す
。

　
i
D
e
C
o
に
加
入
す
る
期
間
は
、長
期
に

わ
た
る
ケ
ー
ス
が
多
く（
例
え
ば
30
歳
か
ら
加
入
す

る
と
29
年
間
加
入
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
）、こ
う
し

た
税
制
優
遇
を
利
用
す
る
か
し
な
い
か
で
、い
ざ
老

後
を
迎
え
た
時
に
大
き
な
差
と
な
り
ま
す
。

 

　
注
意
し
た
い
こ
と
は
、掛
け
金
は
60
歳
に
な
る
ま

で
引
き
出
せ
な
い
と
い
う
こ
と
。拠
出
す
る
掛
け

金
は
、60
歳
ま
で
使
わ
ず
に
済
む
余
裕
資
金
と
し
て

見
積
も
っ
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

あ
な
た
は
い
く
ら
ま
で
拠
出
で
き
る
？

i
D
e
C
o
の
メ
リ
ッ
ト

　
会
社
員
の
方
は
、勤
め
先
に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
。

勤
め
先
に
企
業
年
金
が
な
い
方
は
、年
間
27
万

6
0
0
0
円（
月
2
万
3
0
0
0
円
）。企
業
年
金
が

あ
り
、そ
れ
が
確
定
給
付
型（
確
定
給
付
企
業
年
金
や

厚
生
年
金
基
金
な
ど
）で
あ
れ
ば
、年
間
14
万
4
0
0
0

円（
月
1
万
2
0
0
0
円
）の
掛
け
金
を
拠
出
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
た
だ
し
、勤
め
先
が「
企
業
型
確
定
拠
出
年
金
」を

採
用
し
て
い
て
、そ
れ
に
加
入
し
て
い
る
方
は
、規
約

な
ど
に
よ
っ
て
i
D
e
C
o
に
加
入
で
き
な
い
こ
と

も
あ
り
ま
す
。一
度
、人
事
や
総
務
の
担
当
者
に
確
認

し
ま
し
ょ
う
。

　
公
務
員
の
方
の
上
限
額
は
、年
間
14
万
4
0
0
0
円

（
月
1
万
2
0
0
0
円
）で
す
。

企
業
型
確
定
拠
出
年
金
に

加
入
し
て
い
る
方
は
要
確
認

　
主
婦（
夫
）の
方
も
加
入
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

掛
け
金
の
上
限
額
は
年
間
27
万
6
0
0
0
円（
月
2
万

3
0
0
0
円
）。こ
こ
で
注
意
し
た
い
こ
と
は
、収
入
が

な
い
、も
し
く
は
所
得
税
・
住
民
税
を
支
払
っ
て
い
な

い
主
婦
の
方
は
、メ
リ
ッ
ト
の
ひ
と
つ
で
あ
る
所
得
控

除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。そ
の
た
め
、専

業
主
婦
は
i
D
e
C
o
に
加
入
す
る
メ
リ
ッ
ト
は
な

い
、と
い
う
意
見
も
あ
り
ま
す
。

　
で
す
が
、運
用
益
が
非
課
税
に
な
る
メ
リ
ッ
ト
は

享
受
で
き
ま
す
し
、i
D
e
C
o
の
金
融
商
品
は

一
般
の
商
品
と
比
べ
て
手
数
料
が
安
く
設
定
さ
れ

て
い
る
こ
と
も
多
々
あ
り
ま
す
。

　
将
来
受
け
取
る
年
金
を
一
般
よ
り
も
有
利
な

条
件
で
積
み
立
て
る
、と
考
え
れ
ば
、主
婦
の
方
も

加
入
す
る
メ
リ
ッ
ト
は
十
分
あ
る
で
し
ょ
う
。

　
さ
て
、皆
さ
ん
の
掛
け
金
の
上
限
は
い
く
ら
で
し

た
で
し
ょ
う
か
？ 

会
社
員
の
方
は「
意
外
に
積
み

立
て
ら
れ
な
い
な…

」と
感
じ
て
い
ら
っ
し
ゃ
る
か
も

し
れ
ま
せ
ん
。が
、塵
も
積
も
れ
ば
山
と
な
り
ま
す
。

　
例
え
ば
、企
業
年
金
の
あ
る
会
社
員
の
方
が
、年
間

の
掛
け
金
を
上
限
の
14
万
4
0
0
0
円
拠
出
し
て
、

25
歳
か
ら
60
歳
ま
で
35
年
間
加
入
し
た
と
す
る
と
、

元
本
だ
け
で
約
5
0
4
万
円
で
す
。仮
に
年
3
%
の

運
用
益
が
毎
年
出
た
場
合
、8
8
4
万
円
に
な
り
ま

す（
運
用
益
を
元
本
に
加
え
て
計
算
、運
用
益
の
組
み

込
み
は
期
初
め
に
設
定
し
た
場
合
）。

　
さ
ら
に
、こ
こ
に
所
得
控
除
の
節
税
メ
リ
ッ
ト
が

あ
り
ま
す
。節
税
を
し
な
が
ら
、こ
れ
だ
け
の
お
金
を

60
歳
以
降
受
け
取
れ
る
制
度
は
他
に
あ
り
ま
せ
ん
。

老
後
の
資
産
づ
く
り
に
積
極
的
に
利
用
し
た
い
と

こ
ろ
で
す
ね
。

専
業
主
婦（
夫
）の
方
は

メ
リ
ッ
ト
が
少
な
い…

？

老
後
の
資
産
づ
く
り
に

積
極
的
に
利
用
し
ま
し
ょ
う

図  iDeCoに加入 どのタイプ？

ち
り


